

山东一卡通恒隆专属卡
超值发售中!



山东一卡通恒隆专属卡现已尊贵上市!时尚、美食、娱乐、赠礼,精彩恒隆,一卡通行!办卡还有惊喜好礼,先到先得!尊崇热线:55638888

1.一卡多能,一卡通用。集购物卡、缴费卡、会员卡等多种行业卡片功能于一体,多卡合一,让钱包不臃肿,让生活很简单。

2.便捷环保,安全无忧。“嘀”声一响,分秒搞定,环保卫生,还免除收假币、残币的顾虑。

3.专享特价,省钱到家。持续不断的优惠活动,随时随地专享身份,超值、特惠、折扣商品随您挑选。

4.刷卡积分,越用越赚。刷卡消费即可积分,积分越高,优惠越高。

赢IPAD2 体验生活方式的改变
100元玩转恒隆有奖征文

最为温馨的生日宴

文/晓晗

我的大姨已然度过了45载的人生岁月,每年为她过个热烈、愉快的生日,成为我们这些“小字辈”难以忘怀的牵挂。

做为一家时尚杂志社小编的我,首选在了恒隆广场,物美价廉“100元玩转恒隆”的招牌,着实让更多的泉城人心动不已。

在一个周日的下午,我们一家人欢欢乐乐信步来到了恒隆广场。一踏上新颖别致的恒隆过街天桥,顿觉眼前一亮,豪华气派的恒隆广场映入人们的眼帘。初次来到恒隆的老爸真慨叹这里建筑布局的不同凡响,直说仿佛是到了港、澳等地。“乱花渐乱迷人眼”我却笑老爸“不识庐山真面目,只缘身在此山中”,如梦似幻的人间购物天堂,各式店铺风格迥异,异彩纷呈,尽领时代风尚。我在花店花了30多元为大姨精挑细选了一束象征友情和吉祥的多色玫瑰,以祝福她青春永驻。

来到了广场七层的湘鄂情怀酒店,请“寿星”品尝来自湖南湘江的特色美味佳肴。鲜艳欲滴的鲜花捧上来,甜蜜的生日蛋糕散发着芬芳与香甜,丰盛的湘鄂风味佳肴陆续摆在桌面。当生日蜡烛燃放着璀璨的火焰时,我们纷纷为寿星送上亲人最亲切的祝福,她为大家能够在恒隆广场这么气派、豪华及温馨的地方,给她举办生日宴会,感动的眼中噙满幸福的眼花,脸上荡漾着无比的喜悦与满足!

或许,不明白的朋友以为在恒隆广场过生日,可能花费不少吧?可小女子我心中有数,也细细算过一笔账。买鲜花不到四十元,老妈买礼品百八十元,生日宴大约四百元,一家人均花销不超过七十元钱。果然“100元玩转恒隆”的确名不虚传!在如此高档、豪华、气派的大商厦给自己的亲人过个温馨浪漫的生日,场面与友情兼得,何乐而不为呢!

恒隆征文赢ipad2大奖,
来稿请寄:jianjian2000@163.com



调皮Hermes
春天里的数字游戏

恒隆广场103店铺

爱马仕Cape Cod 变速时计全新表款以曲线优美的矩形表壳来打断圆形循环时间的单调乏味。椭圆形的齿轮结构指挥时针运转,以齿轮传动系统让时针得以加速或减缓运行,而分针与秒针则规律矩矩以恒定速度前行。在表盘上,数字时标配合变速时计的谱子,加大或缩小时标位置的间隔空间。

爱马仕敢于大胆打破传统时间的优美典雅,冲动地超速前进,尔后又悠然慢下脚步,给人们时间去找回生活中的优先顺序。爱马仕建议您延长珍贵的光阴并缩短稍微不足道的时刻。

Grand Hour注解:不用费神在一堆数字里辨别时间了,不同人生的重要场合都浓缩在短短的盛大时间系列腕表中。职场精英的早例会时间、哲学家的下午茶时间、名媛的晚宴时刻以及Playgirl的午夜时分,不同的人生在不同的时间,对于表盘上的数字来说,有些非常重要,有些根本没有必要。



亮色Coach
做女人就要轻轻快快

恒隆广场102店铺

POPPY系列

一向是细节最为繁复的系列,是无忧无虑的奢华和时尚前卫元素的结合——色彩亮丽。天然植鞣皮和意大利上光小牛皮的生动搭配,是皮革中真正的上品。

Pinnacle系列

优雅,时髦,极尽奢华,最新Pinnacle系列采用最昂贵的皮革手工制成。奢华的细节充分展现手袋皮革质地——所有款式都配备了可拆卸肩带,灵活方便。

KRISTIN系列

外形成熟圆润的Kristin系列以细致的装饰和繁复的配件在这个春天回归,Kristin在本季全面升级,采用新皮革、新色彩和新外观。和Pinnacle一样,Kristin也配备了多变的皮革拉链牌。



衣柜Max & Co
色彩大爆发

恒隆广场172A店铺

积极乐观的情绪四处弥漫。绚丽色彩释放夏季花果的奔放热情,既有协调的整体造型,又敢于尝试混搭风格。织篮工艺、金色细节与镂空皮革打造出光彩的整体形象。

上榜结语:丝滑条纹衬衫与牛仔裤的万变不离其宗的经典设计:红—白、蓝—白双色条纹让航海都市风情款款流露。女装中长裙与配饰的精简配合。充满个性的羽毛装饰元素,温和的肉色、碧绿和高雅的深蓝印花相结合。让时髦、性情、优雅从日落时分开始……



Mossimo Dutti
端庄的异域风

恒隆广场168店铺

以男装起家的Mossimo Dutti本季采用了灰、粉等经典色系搭配。来自西班牙的伊比利亚牛仔风格延续了Mossimo Dutti的一贯的调调。高贵绅士风度与优雅性感女人风韵,使你成为瞩目的星光。

新品新风:Mossimo Dutti不同的是,加入了异域传统织毯风格的女装新系列,让流行生命力延长了不只一点点。感觉怎么也飘不起来的男装系列依然是延续严肃中的轻松氛围。稳重中不乏谐谑小亮点。

消失在丛林里
O'2nd森女

恒隆广场163B店铺

丰富想象力与美妙情结与法国南部Riviera地区独有的自由休闲、浪漫气质与美丽健康的女性形象融为一体,结合内外所表达的复古风尚,突显奥蔻(O'2nd)独有的亮丽、健康以及年轻的潮流风格。

推荐理由:象牙色、米色等典雅色彩勾勒出初春的法式情调——蕾丝混编的上衣与短裙,雪纺针织衫,以及轻盈保暖的棉外衣,令人在料峭春寒中亦自由自在。让热爱华丽冒险的精神森女都化身为游弋于时尚海洋中从容优雅的Riviera仙子!



把鲜果时蔬的亮丽颜色以及森林清风与大海的新鲜气息穿在身上,是这一季最重要的事情。让鲜美多汁的春天感觉与蠢蠢欲动的阳光心情串起亮色春光的轻快时光吧!